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REQUERIMENTO LEGISLATIVO: 080/2026

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Maracanaú.

Requer informações detalhadas à Secretaria 
Municipal de Saúde sobre o projeto de 
construção de uma Unidade Básica de Saúde 
(UBS) no bairro Jardim Bandeirantes.

       O(a) Vereador(a) subscrito(a), no uso de suas atribuições legais, vem apresentar o 
seguinte Requerimento ao(à) Exmo.(a) Sr.(a) Secretário Jaime Lima Carvalho, 
solicitando as seguintes informações:
1. Existe projeto técnico elaborado ou em fase de elaboração para a construção de uma
nova Unidade Básica de Saúde (UBS) no bairro Jardim Bandeirantes?
2. Caso positivo, em que estágio se encontra o processo (licitação, captação de recursos
ou definição de terreno)?
3. Há previsão cronológica para o início das obras e qual o montante de investimento
estimado para referida benfeitoria?

Sala das sessões da Câmara Municipal de Maracanaú, 11 de Maio de 2026.

Assinado eletronicamente na data: 11/05/2026
pelo CPF: ***.345.707-** no IP: 192.168.131.91

Francisco Antenor Nunes Mariano
Vereador(a) - PT

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação fundamenta-se no compromisso desta gestão em levar saúde de 
qualidade e proximidade a todos os maracanauenses. Sabemos que o bairro Jardim 
Bandeirantes tem apresentado um crescimento populacional expressivo, o que demanda 
um olhar atento e um planejamento estruturado por parte do Poder Executivo.
Como parceiros de primeira hora desta administração, reconhecemos o esforço hercúleo 
que o Governo Municipal tem empenhado para modernizar a rede de saúde. Por este 
motivo, o objetivo deste requerimento não é apenas fiscalizar, mas sim municiar este 
parlamentar com informações oficiais para que possamos tranquilizar os moradores e 
reafirmar o compromisso da gestão com o bem-estar daquela comunidade.
A construção de uma UBS no Jardim Bandeirantes representará um marco de dignidade, 
desafogando unidades vizinhas e consolidando o sucesso das políticas públicas de 
saúde que tanto orgulham nossa Maracanaú.
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